

Instrument za financiranje prirodnog kapitala u Hrvatskoj (NCFE)

Prilike za povoljno
financiranje u
poljoprivredi



Zelena ulaganja,
dobra za prirodu i ulagače

Zaokret prema konkurentnoj i održivoj poljoprivredi



Klimatske **promjene sve više utječu na poljoprivredu i ruralna područja**. Ekstremne vrućine, požari, česte poplave i suše uzrokovat će degradaciju tla, nepovoljno utjecati na prinose, otpornost na nametnike i bolesti, gubitak poljoprivredne bioraznolikosti, opskrbu i dostupnost vode za navodnjavanje.



Potrebno je ulagati u povećanje produktivnosti i **otpornosti poljoprivrede na klimatske promjene**. Poželjne su investicije u **poljoprivredne prakse koje su povoljnije za okoliš** te koje pridonose očuvanju tipičnih poljoprivrednih krajolika i biološke raznolikosti.



HBOR nudi povoljno kreditno financiranje za ulaganja u poljoprivredu koja pridonose otpornosti na klimatske promjene i očuvanju bioraznolikosti kroz **Instrument za financiranje prirodnog kapitala (NCFF)**.

Prihvatljive aktivnosti za financiranje u poljoprivredi

Ekološka i regenerativna poljoprivreda - prelazak na ekološku poljoprivredu na postojećim poljoprivrednim površinama, pokretanje ekološke poljoprivrede na zapuštenim poljoprivrednim površinama

Pokretanje ili razvoj poljoprivredne proizvodnje kojom se doprinosi očuvanju **vrijednih prirodnih staništa** ili očuvanju **ugroženih izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja i biljnih sorti**

Razvoj **poljošumarskih / permakulturnih proizvodnih sustava** (uspostava i održavanje živica, sadnja drveća uz rubove obradivih površina, vjetrobrani, vodenih tijela za navodnjavanje...)

Poljoprivredna proizvodnja kojom se doprinosi očuvanju **tradicijskih poljoprivrednih krajobraza** s većom bioraznolikošću

Nepoljoprivredna ulaganja direktno povezana s poljoprivrednom proizvodnjom kojom se doprinosi okolišnim ciljevima, sa svrhom **osiguranja održivosti** i/ili unapređenja stabilnosti i uspješnosti poslovanja.

Ostali inovativni projekti u sektoru poljoprivrede, kojima se doprinosi jačanju prirodnog kapitala i/ili očuvanju i održivom korištenju bioraznolikosti, i otpornosti / prilagodbi na klimatske promjene.

Primjer projekta

Ekološka poljoprivreda i agroturizam

Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo ima viziju proizvodnje vrhunskog ekološkog vina, dijelom iz izvornih sorti maraštine, plavine i crljenka, kao proizvoda "s pričom" i prepoznatljivošću. Proizvod će plasirati kroz eko-agro turističku ponudu na vlastitom gospodarstvu, te kroz kvalitetniju ponudu na lokalnom turističkom tržištu.

Za pokrivanje dijela troška sadnje novih ekoloških vinograda i opremanja vlastite vinarije i kušaonice, OPG je dobio NCFE kredit. Vrhunska kvaliteta i prepoznatljivost proizvoda omogućava im tržišni plasman i nadprosječne prihode iz kojih uredno vraćaju kredit.

Kao rezultat, obitelj je izgradila uspješan i stabilan posao. Lokalna turistička ponuda je osnažena, a prirodni kapital je ojačan kroz očuvanje biološke raznolikosti tradicijskih sorti vinove loze i promocijom okolišno prihvatljivije poljoprivredne prakse.

NCFF - Instrument za financiranje prirodnog kapitala



Imate li u ideju za projekt koji sadrži elemente prihvatljivih ulaganja iz NCFF instrumenta? Potrebna Vam je tehnička pomoć i savjetovanje?

NCFF ima povoljne uvjete financiranja u odnosu na postojeće HBOR-ove kreditne programe i ovisno o doprinosu projekta ciljevima NCFF-a:

Privatna ulaganja: Kamatna stopa iz kreditnog programa umanjena za do 1,00 p.b za projekte s visokim stupnjem utjecaja na očuvanje okoliša, 0,50 p.b. za projekte sa srednjim stupnjem utjecaja na očuvanje okoliša i 0,25 p.b za projekte s niskim stupnjem utjecaja

Javna ulaganja: Kamatna stopa iz kreditnog programa umanjena za 1,00 p.b.



Informacije i besplatna tehnička pomoć za potencijalne korisnike financiranja

Više o uvjetima financiranja saznajte na stranici www.hbor.hr/ncff

Obratite nam se putem e-maila na adresu ncff@hbor.hr

Na raspolaganju su Vam i naši stručnjaci za provjeru prihvatljivosti projekata koje možete kontaktirati telefonskim putem:

Gojko Berlengi **+385 91 3441 444**

Ognjen Škunca **+385 91 5131 273**

Nataša Mihoci **+385 99 2679 448**

Instrument za financiranje prirodnog kapitala (NCFF) financijski je instrument koji objedinjuje sredstva Europske investicijske banke i Europske komisije u sklopu programa LIFE – programa za zaštitu okoliša i klimatske aktivnosti.